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Голова студради                                               Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                          Каріна Гридіна                                                            

 

Присутні                                                         13 осіб (члени студентської                                                          

                                                                         ради) 

                                                                                  Голова ЦК  ради кураторів 

                                                                                  Лозова Л.Ю.,  

                                                                               зав. екон.відділенням 

                                                                               Шевченко Т.М.,Кушнір Н.М. 

                                                                                 

        Відсутні                                                          2 особи                                                                             

                                                                                     

 

 

Порядок денний 

 

          1.  Міжнародний день студента. 

          2. День Гідності та Свободи. 

         

 

1. Слухали: Лозова Л.Ю. зазначила, що 17 листопада відзначається День 

студента – свято всіх студентів, яке в Україні відзначають як і в більшості 

країн світу. В коледжі ми також щорічно долучаємося до цієї дати. Однак 

є проблеми зі світлом та постійними тривогами. Тому, під час 

обговорення потрібно взяти це до уваги. А також куратори звернулися з 

проханням: при створенні сценарію, залишити час для привітання 

студентів групи кураторами. 

Виступили:Євгенія Лапшина запропонувала розділити цей день на дві 

частини: офіційна та неофіційна. Звернутися до кураторів щодо 

підготовки списків для вручення грамот та подяк студентам старших 

курсів за успіхи у навчанні та за активність у студентському житті. 

Настя Богатирьова наголосила на тому, що традиційним є посвята 

першокурсників. Тому неофіційну частину можна закінчити саме 

посвятою першокурсників. 

Ольга Міщенко запевнила, що підготує командні питання та конкурси для 

першокурсників. 

Кучеренко Віталій запропонував завершити цей день переглядом фільму 

у Голубій кімнаті (заздалегідь у Viber спільноті  обговорити, який саме). 

Ухвалили: підтримати пропозицію Лозової Л.Ю. щодо відзначення Дня 

студента; розділити день на офіційну та неофіційну частини (з 



урахуванням проведення занять, сигналів тривоги та відсутністю світла); 

підготувати для першокурсників посвяту; влаштувати перегляд фільму 

для всіх бажаючих. Якщо буде сигнал тривоги, то всі присутні, йдуть в 

укриття. 

 

2. Слухали: Кушнір Н.М. – викладачку історії, яка  зачитала листа щодо 

відзначення Дня Гідності та Свободи та запропонувала провести урок – 

презентацію на тему «Молодь у боротьбі за відновлення Української 

державності». Звернулася до студради щодо до помоги у підбірці 

матеріалів та проведенні уроку.  

Виступили: Ольга Міщенко запевнила, що студенти обов’язково 

долучаться до проведення уроку-презентації та підбірці інформації про 

Революцію на граніті, Помаранчеву революцію, Революцію Гідності. В 

цих подіях саме студенти, молоді люди відстоювали свободу та 

незалежність та суверенітет України. 

Степаненко Артур запропонував провести захід у щойно обладнаній 

аудиторії №101, адже там тепло та є можливість підключення до мережі 

(у разі відсутності світла). 

Ухвалили: підтримати ініціативу Кушнір Н.М. щодо проведення уроку-

презентації в ауд.№101, долучитися до збору інформації, консультуючись 

з Ніною Миколаївною, відповідальною за проведення заходу «Молодь у 

боротьбі за відновлення Української державності».  

 

 

Голова студради                                   Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                Каріна Гридіна 

 

       


